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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ 
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΜΕΛΛΟΝ 

 
Αυτές  τις μέρες που τα παιδιά μας συναγωνίζονται για μια θέση σε ένα τριτοβάθμιο ίδρυμα, 
με  στόχο  να  μπορέσουν  να  σταθούν  επιτυχώς  αύριο  στον  επαγγελματικό  στίβο,  κρίναμε 
αναγκαίο  να  σας  δηλώσουμε  την  ενεργή  και  ουσιαστική  παρουσία  μας  και  στο  χώρο  της 
Εκπαίδευσης. 
 
Είναι  γνωστό  ότι  σήμερα  με  τις  δυσκολίες  που  προκύπτουν,  λόγω  της  παγκόσμιας 
οικονομικής κρίσης, συνοδευμένης από υψηλά ποσοστά ανεργίας, αλλά και την αναγκαστική 
κινητικότητα  εργασίας,  οι  επαγγελματικές  προσδοκίες  των  παιδιών  μας,  αποτελούν 
δυσεπίλυτο  πρόβλημα,  με  πολλές  ίσως  εναλλακτικές  λύσεις  στο  τελικό  ζητούμενο  της 
“προσωπικής &  επαγγελματικής  τους  ικανοποίησης”.  Τα  παραπάνω,  συνιστούν  υποχρέωση 
όλων  μας  και  ιδιαίτερα  του  εκπαιδευτικού  κόσμου,  για  παροχή  κάθε  δυνατής 
συμβουλευτικής στήριξης, πριν τις όποιες μελλοντικές τους επιλογές. 
 
Ο σύλλογός μας αποτελείται κατά το μεγαλύτερο μέρος του, από εν ενεργεία εκπαιδευτικούς 
στο  χώρο  της  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης,  ευαισθητοποιημένους  και  επιστημονικά 
καταρτισμένους  στη  Συμβουλευτική  και  τον  Επαγγελματικό  Προσανατολισμό  από  το 
μεταπτυχιακού  επιπέδου  Πρόγραμμα  Ειδίκευσης  Συμβουλευτικής  Προσανατολισμού 
(Π.Ε.ΣΥ.Π.)  της  Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.  (πρώην  τμήμα  ΣΥ.Π.  της  ΠΑ.ΤΕ.Σ.  /Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε.),    έτοιμους  να 
προσφέρουν κάθε δυνατή στήριξη στις επιλογές των παιδιών μας.  
Μεγάλο ποσοστό πτυχιούχων μας,  που  χαρακτηρίζονται  και ως  ¨Σύμβουλοι  Σταδιοδρομίας¨, 
έχουν  τοποθετηθεί  ήδη  με  θητεία,  εφαρμόζοντας  επιτυχώς  το  θεσμό  του  Σχολικού 
Επαγγελματικού  Προσανατολισμού  (Σ.Ε.Π.),  σε  επίπεδο  Διευθύνσεων  Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης,  ως  Υπεύθυνων  ΣΕΠ,  στα  Κέντρα  Συμβουλευτικής    Προσανατολισμού 
(ΚΕ.ΣΥ.Π.),    αλλά  και  σε  επίπεδο  σχολικών  μονάδων,  στα  Γραφεία    Συμβουλευτικής  και 
Επαγγελματικού  Προσανατολισμού  (ΓΡΑ.Σ.Ε.Π.),  καθώς  και  ως  Στελεχών  των Γραφείων 
Σύνδεσης με την Αγορά Εργασίας και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΓΡΑ.ΣΥ.).  
 
Στόχος μας;  
Η προσφορά της επιστημονικής μας γνώσης και κατάρτισης στην αγωνία των νέων σε σχέση 
με το επαγγελματικό τους μέλλον.  
 
Φυσικά  δεν  είναι  τυχαίο  ότι  στο  συγκεκριμένο  Πρόγραμμα  Ειδίκευσης,  φοιτούν  κυρίως 
συνάδελφοι  εκπαιδευτικοί,  κάτοχοι  ήδη  παιδαγωγικών,  μεταπτυχιακών  και  διδακτορικών 
τίτλων,  γεγονός  που  ανεβάζει  το  επίπεδο  σπουδών,  ενώ  η  παράλληλη  και  ταυτόχρονη 
προσφορά  των  διδασκόντων  καθηγητών,  με  ιδιαίτερα  αυξημένα  ακαδημαϊκά  προσόντα 
οδηγεί σε γενικευμένη επιθυμία για φοίτηση κάθε χρόνο, σημαντικού αριθμού συναδέλφων 
εκπαιδευτικών, διαφόρων ειδικοτήτων, στο συγκεκριμένο τμήμα της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.  
 
Ιδιαίτερα  ευαισθητοποιημένοι,  στηρίζοντας  τη  λειτουργία  του  θεσμού  του  Σχολικού 
Επαγγελματικού  Προσανατολισμού  (Σ.Ε.Π.),  κυρίως  στα  σχολεία  της  Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, παραμένουμε και φέτος στη διάθεση κάθε νέου  νέας για ουσιαστική στήριξη, 
ενόψει  της  συμπλήρωσης  του  μηχανογραφικού  τους  δελτίου,  μετά  την  έκδοση  των 
αποτελεσμάτων  των  Πανελληνίων  εξετάσεων  και  ευχόμαστε  ολόψυχα  καλή  επιτυχία  στις 
εξετάσεις και τις επιλογές τους. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΑ.ΣΥ.ΛΕ.ΣΥ.Π. 

http://www.sylesyp.gr/
mailto:info@sylesyp.gr

